

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.01.2023 Numéro de publication: HR02-1005651747

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lacombe SA, Fribourg, nouveau Lacombe SA, en liquidation

Lacombe SA, en liquidation Route des Vieux-Chênes 2 1700 Fribourg

Lacombe SA, à Fribourg, CHE-358.520.063 (FOSC du 26.05.2021, p. 0/1005192333). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 03.01.2023. Nouvelle raison sociale: Lacombe SA, en liquidation. Personne inscrite modifiée: Deillon Roland, administrateur, président, signature individuelle, désormais administrateur, président, liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 338 du 10.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 99, Date: 26.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg